   Пригородная территориальная избирательная комиссия
города Переславля-Залесского


ИНФОРМИРУЕТ

26 июня 2022года  дополнительные выборы депутатов Переславль-Залесской городской Думы седьмого созыва по многомандатному избирательному округу № 6
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       В соответствии с пунктом 5 статьей 50 Закона Ярославской области от 02.06.2003 № 27-з  «О выборах в органы государственной власти Ярославской области и органы местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области» о регистрации кандидатов.
      Пригородная территориальная избирательная комиссия города Переславля-Залесского зарегистрировала  кандидатов в депутаты Переславль-Залесской городской Думы седьмого созыва по многомандатному избирательному округу   № 6:     
   
-  Ватлина Андрея Александровича – 1986 года рождения;  место жительства: Ярославская область, городской округ город Переславль-Залесский; Индивидуальный предприниматель; выдвинут  «Местным отделением гор. Переславля-Залесского Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»»

          -  Власова  Вячеслава Владимировича  –   1980года рождения;  место жительства: Ярославская область, город Переславль-Залесский;  Индивидуальный  предприниматель Власов Вячеслав Владимирович; выдвинут в порядке самовыдвижения.
 
-  Гурьева Александра Николаевича - 1958 года рождения;  место жительства:Ярославская область, город Переславль-Залесский; Индивидуальный предприниматель Гурьев Александр Николаевич;  выдвинут  Региональным отделением  «Социалистической  политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ»» в Ярославской области.

          -  Ефремову Татьяну Александровну  – 1978 года рождения;  место жительства: Ярославская область, город Переславль-Залесский; место работы: Ярославская областная Дума, помощник депутата Ярославской областной Думы; выдвинута  Переславским районным отделением КПРФ.

          - Никишкину Анну Юрьевну – 1980 года рождения;  место жительства:  Ярославская область, город Переславль-Залесский;  место работы: Ярославская областная Дума, помощник депутата Ярославской областной Думы; выдвинута  Региональным отделением  «Социалистической  политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ»» в Ярославской области.

-  Осипова Максима Владимировича  - 1975 года рождения;  место жительства:  Ярославская область, город Переславль-Залесский; место работы: ООО «Артель Строителей Материалы»,  главный  бухгалтер; выдвинут  Переславским районным отделением КПРФ.

          - Павлина Илью Валерьевича – 1983года рождения;  место жительства: Ярославская область, город Переславль-Залесский; место работы:  ООО «Центр Домофонизаций», директор; выдвинут Ярославским региональным отделение  Политической партии ЛДПР-либерально-демократическая партия России.

        - Субботину Галину Михайловну – 1962 года рождения;  место жительства: Ярославская область, Переславский район, пос. Рязанцево; пенсионер; выдвинута  «Местным отделением гор. Переславля-Залесского Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»»;




