Оказание социальной помощи

 малоимущим гражданам
на основании социального контракта
Социальный контракт – заключаемое между гражданином и органом социальной защиты населения по месту жительства гражданина соглашение, в соответствии с которым орган социальной защиты населения обязуется оказать гражданину социальную помощь, а гражданин – реализовать мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации.
Социальная помощь на основании социального контракта предоставляется малоимущим гражданам в целях стимулирования их активных действий по преодолению трудной жизненной ситуации на реализацию следующих мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации:

-  Поиск работы;
-  Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;
-  Ведение личного подсобного хозяйства;
- Осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление заявителем трудной жизненной ситуации.
Основными принципами оказания социальной помощи на основании социального контракта являются добровольность участия, обязательность исполнения условий социального контракта и мероприятий программы социальной адаптации, индивидуальный подход при определении мероприятий программы социальной адаптации, целевой характер социальной помощи на основании социального контракта.

К социальному контракту прилагается программа социальной адаптации.

Программа социальной адаптации – разработанные органом социальной защиты населения совместно с заявителем мероприятия, которые направлены на преодоление им трудной жизненной ситуации, и определенные такой программой виды, объем и порядок реализации этих мероприятий.

Программа социальной адаптации устанавливается на срок действия социального контракта.
Орган социальной защиты населения заключает с гражданином социальный контракт с прилагаемой к нему программой социальной адаптации:

-  на реализацию мероприятия по поиску работы;
- на реализацию мероприятия по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности;
- на реализацию мероприятия по ведению личного подсобного хозяйства;
- на реализацию мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации.
В случае неисполнения (несвоевременного исполнения) заявителем мероприятий программы социальной адаптации по причинам, не являющимся уважительными,  с месяца, следующего за месяцем возникновения указанного обстоятельства, орган социальной защиты населения прекращает предоставление денежной выплаты.
В срок, не превышающий четырех месяцев после окончания срока действия социального контракта, орган социальной защиты населения подготавливает отчет об оценке эффективности реализации социального контракта, включающий:

- сведения о доходах заявителя (семьи заявителя) за 3 месяца, следующие за месяцем окончания срока действия социального контракта, которые представляет заявитель, и сравнение их со сведениями о доходах, представленными заявителем при подаче заявления;

- оценку условий жизни заявителя (семьи заявителя) по окончании срока действия социального контракта.
Органом социальной защиты населения проводится ежемесячный мониторинг условий жизни заявителя (семьи заявителя) в течение 12 месяцев со дня окончания срока действия социального контракта.
Обратиться с заявлением об оказании  социальной помощи на основании социального контракта можно:

- в Управление социальной защиты населения и труда Администрации города Переславля-Залесского по адресу: г. Переславль-Залесский, ул.Комсомольская, д. 5; 

- в Переславский филиал ГАУ ЯО «МФЦ» по адресу: г. Переславль-Залесский, ул. Проездная, д.2-б; 

-  через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru).

Телефон для справок: 3-24-85; 3-14-33

