Управление муниципального контроля Администрации г. Переславля-Залесского обращает внимание индивидуальных предпринимателей и руководителей юридических лиц, имеющих на праве собственности, аренды земельные участки сельскохозяйственного назначения, на необходимость борьбы с борщевиком Сосновского.
Борщевик Сосновского несколько десятилетий назад начали культивировать в сельскохозяйственных предприятиях как силосную культуру. В постсоветское время в связи с экономическими трудностями, вопросам возделывания борщевика Сосновского перестали уделять внимание. Биологические особенности борщевика и отсутствие ограничительных мер привели к его осеменению за пределы полей севооборотов. В короткие сроки в геометрической прогрессии он распространился на огромных площадях. В местах концентрации борщевик Сосновского становится доминирующим видом растительного покрова, приводит к массовому травматизму населения и представляет угрозу биологическому разнообразию природы. С ноября 2015 борщевик Сосновского утратил статус сельскохозяйственной культуры и был внесен в отраслевой классификатор сорных растений Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]В 2018 году Филиалом ФГБУ «Российский сельскохозяйственный центр» в Ярославской области разработаны методические рекомендации по борьбе с борщевиком Сосновского на территории Ярославской области (далее – Методические рекомендации). В указанных Методических рекомендациях изложены методы борьбы с борщевиком Сосновского с учетом его биологических особенностей, на землях различного назначения. Методическими рекомендациями предусмотрено проведение следующих методов борьбы с борщевиком Сосновского: агротехнические, механические и химические. Каждый из вышеуказанных методов имеет свои ограничения по применению на территориях различного применения. На каждой категории земель возможно проведение гербицидной обработки, при условии, что применение гербицидов будет проводится при строгом соблюдении регламентов применения. Уничтожение растений борщевика Сосновского любым из описанных в Методических рекомендациях методом, требует проведения контроля полученных результатов, и проведения повторных защитных мероприятий. Срок, в течение которого необходим регулярный контроль территории, освобождаемой от борщевика Сосновского – пять лет. На землях сельскохозяйственного назначения эффективным методом борьбы с борщевиком Сосновского является вспашка, дискование территорий, засоренных борщевиком, с последующим посевом замещающей культуры. С полным текстом Методических рекомендаций можно ознакомиться по ссылке https://admpereslavl.ru/rekomendacii-po-borbe-s-borschevikom.  
Вместе с тем частью 2 статьи 13 Земельного кодекса РФ предусмотрена обязанность собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев и арендаторов земельных участков проводить мероприятия в частности по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями и кустарниками, сорными растениями, в том числе борщевиком Сосновского. Если на земельном участке не выполняются указанные выше требования собственники, владельцы, пользователи, арендаторы земельного участка могут быть привлечены к административной ответственности в частности по ч.2 ст.8.7. Кодекса об административных правонарушениях РФ. Указанной статьей предусмотрена административная ответственность в виде штрафа: на должностных лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на юридических лиц - от четырёхсот тысяч до семисот тысяч рублей.
