ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

Региональное Соглашение
 о минимальной заработной плате в Ярославской области
на 2021-2022 годы

29 января 2021 года полномочные представители Правительства Ярославской области, Ассоциация «Экономический Совет Ярославской области (Объединение работодателей Ярославской области)», Союз «Объединение организаций профсоюзов Ярославской области» (далее – Стороны)  заключили Региональное соглашение о  минимальной заработной плате в Ярославской области  на 2021 – 2022 годы (далее – Соглашение)  (регистрационный номер № 1/21 от 29.01.2021).
 Соглашение устанавливает на территории Ярославской области минимальную заработную плату с 01 января 2021 года 12792 рубля.
В размер минимальной заработной платы не включаются выплаты за совмещение профессий (должностей), сверхурочную работу, работу в ночное время, в выходные и нерабочие праздничные дни:
- месячная заработная плата работника, работающего на территории Ярославской области, состоящего в трудовых отношениях с работодателем, в отношении которого действует Соглашение, не может быть ниже размера минимальной заработной платы в Ярославской области при условии, что указанным работником полностью отработана за данный период норма рабочего времени и выполнены нормы труда ( трудовые обязанности);
- размер минимальной заработной платы, установленный пунктом 1 Соглашения, не является ограничением для установления более высокого уровня оплаты труда.
Соглашение распространяется на работников и работодателей, осуществляющих свою деятельность на территории Ярославской области, за исключением организаций, финансируемых из федерального бюджета.

Управление социальной защиты населения и труда
Администрации города Переславля-Залесского
