Участник обязан соблюдать правила техники безопасности, пожарной и электрической безопасности, производственной санитарии, действующие в помещении проведения выставки, и несет ответственность за нарушение этих правил.

Участник, в целях предотвращения нарушения правил пожарной безопасности и техники безопасности на ярмарке и проведении монтажных и демонтажных работ, обязан:
· Выполнять требования организаторов, вытекающие из действующих правил техники безопасности, пожарной и электрической безопасности, производственной санитарии;
· В перечне экспонатов делать особые пометки об экспонатах, к которым предъявляются повышенные требования техники безопасности, пожарной и электрической безопасности, производственной санитарии. Участник самостоятельно несет ответственность за возможный ущерб, причиненный в результате нахождения экспонатов на ярмарке имуществу, имущественным и неимущественным правам Организаторов и третьих лиц.
· Участник должен надежно оградить все работающие экспонаты и особенно движущиеся механизмы с тем, чтобы обеспечить безопасность своего персонала и посетителей. Об использовании газов, воспламеняющихся материалов или других веществ, предоставляющих опасность, необходимо сообщить Организаторам выставки. При нарушении данных условий Организатор  ярмарки оставляет за собой право удалять  те изделия, которые не отвечают указанным требованиям, или представляют опасность с его точки зрения.
· Участник  должен использовать электрооборудование и электрические кабели, соответствующие российским стандартам безопасности;
· Участник  должен соблюдать допустимую нагрузку на один квадратный метр открытых выставочных площадей, а также не превышать допустимый единичный вес экспоната. В случае превышения допустимых нагрузок и единичного веса экспоната, а так же если экспонат недостаточно устойчив, требует особого крепления и/или к нему предъявляются повышенные требования по технике безопасности, экспонент обязан письменно проинформировать об этом Организаторов одновременно с подачей заявки на участие с последующим получением разрешения на размещение экспоната.
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