Итоги проведения Дней открытых дверей по информированию граждан о налоговом  законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций по НДФЛ в Межрайонной ИФНС России № 1 по Ярославской области
Ежегодно в апреле Федеральная налоговая служба проводит Всероссийскую акцию «Дни открытых дверей».
Межрайонная ИФНС России № 1 по Ярославской области провела 4-5 апреля и 25-26 апреля Дни открытых дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций по НДФЛ.
В рамках мероприятия специалисты налоговой службы оказали налогоплательщикам практическую помощь при заполнении налоговой декларации с помощью ПО «Декларация», в том числе и с помощью сервиса «Личный кабинет для физических лиц»;
- предоставили им актуальную информацию о наличии (отсутствии задолженности) по налогу на доходы физических лиц,
- проинформировали об обязанности декларирования полученного дохода и необходимости уплаты с него налога. 
Так, например, декларацию необходимо подать, если в прошлом году налогоплательщик продал машину, которая была в собственности менее 3-х лет, сдавал квартиру в аренду или выиграл в лотерею. Полный список размещен на сайте ФНС России.
Отчитаться за полученные в 2018 году доходы необходимо до 30 апреля.
         В рамках акции в инспекцию обратилось более трехсот налогоплательщиков.
         Большую помощь в заполнении налоговых деклараций оказали студенты Переславского колледжа имени Александра Невского в рамках программы «Скорая налоговая помощь».
[bookmark: _GoBack]          В  Дни открытых дверей все желающие были  подключены к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика». С его помощью можно не только заполнить и отправить декларации онлайн, но и оплачивать налоги за имущество, отправлять запросы в налоговую инспекцию, заявления на льготы и другие документы.
