Управление муниципального контроля Администрации г. Переславля-Залесского с целью предупреждения нарушений требований земельного законодательства на территории городского округа обращает внимание индивидуальных предпринимателей и руководителей юридических лиц:

1. В соответствии с частью 1 статьи 25 Земельного кодекса Российской Федерации права на земельные участки возникают по основаниям, установленным гражданским законодательством, федеральными законами, и подлежат государственной регистрации в соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости». Статьей 26 Земельного кодекса Российской Федерации установлено, что права на земельные участки удостоверяются документами в порядке, установленном Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости».

Одним из принципов земельного законодательства является платность использования земли, согласно которому, любое использование земли осуществляется за плату, за исключением случаев, установленных законодательством. Данный принцип нарушается в случае самовольного занятия и использования физическим либо юридическим лицом земельного участка или его части без предусмотренных законодательством Российской Федерации на него прав. 

Под самовольным занятием подразумевается пользование лицом таким участком без наличия на то правовых оснований. Самовольное занятие земельного участка или его части может выражаться в пользовании земельным участком до получения (передачи) в установленном порядке прав на такой земельный участок (до оформления права собственности, аренды, получении разрешений на использование, др.), в размещении строений, увеличение границ своего земельного участка, путем переноса ограждения и занятие при этом территории общего пользования. И даже если лицо ранее обладало соответствующими правами на земельный участок, например, согласно заключённому договору аренды, и после их отсутствия, например, расторжение, прекращение договора, продолжает оплачивать использование земельного участка — это не исключает самого нарушения в виде самовольного занятия земельного участка и неблагоприятные в связи с этим последствия. 

В частности за самовольное занятие земельного участка или его части статьёй 7.1. КоАП РФ предусмотрена административная ответственность. В соответствии с данной статьей совершение указанного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка на должностных лиц - от 1,5 до 2 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от 2 до 3 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее ста тысяч рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

В целях недопущения таких нарушений, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям рекомендуется своевременно оформлять документы на земельные участки, а также удостовериться, что ограждение и объекты, размещенные на используемом земельном участке, соответствуют границам земельного участка, содержащимся в ЕГРН.

2. Согласно статье 42 Земельного кодекса Российской Федерации собственники земельных участков и лица, не являющиеся собственниками земельных участков, обязаны использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением способами, которые не должны наносить вред окружающей среде, в том числе земле как природному объекту, соблюдать при использовании земельных участков требования градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил и нормативов, выполнять иные требования, предусмотренные Земельным кодексом Российской Федерации, федеральными законами.

Целевое назначение определяется принадлежностью к определённой категории земель и разрешённым использованием. Вся информация о земельном участке доступна на публичной кадастровой карте на сайте https://pkk5.rosreestr.ru/ в сети Интернет по кадастровому номеру, а также указана в документах кадастрового учета и в свидетельстве о праве собственности. Использование земель не по целевому назначению выражается в осуществлении на земельном участке видов хозяйственной деятельности непредусмотренных соответствующей категорией земель, а также не в соответствии с установленным для него видом разрешенного использования, например, когда вместо производства сельскохозяйственной продукции осуществляется строительство промышленных объектов или на земельном участке, предназначенном для индивидуального жилищного строительства размещается коммерческие объекты.

За нецелевое использование земельного участка частью 1 статьи 8.8. КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в зависимости от кадастровой стоимости земельного участка, при этом для предпринимателей и юридических лиц такой штраф составляет не менее 100 тысяч рублей. В ряде случаев законодательство даже допускает и изъятие, в том числе находящихся в частной собственности земельных участков в связи с их неиспользованием по целевому назначению или использованием с нарушением законодательства Российской Федерации.

В связи с этим обращаем внимание индивидуальных предпринимателей и руководителей юридических лиц о необходимости соотнесения установленного вида разрешённого использования земельного участка с фактическим его использованием, а при их несоответствии рекомендуем принимать меры по исключению такого несоответствия. В частности, правообладатель земельного участка может изменить установленный вид разрешённого использования земельного участка, выбрав соответствующий, из числа допустимых, для территориальной зоны, в которой расположен такой земельный участок. А в ряде случаев обратиться в Администрацию г. Переславля-Залесского за получением условно-разрешённого вида использования земельного участка, если соответствующий вид использования возможен только после получения такого разрешения.

