Управление муниципального контроля Администрации города Переславля-Залесского с целью предупреждения нарушений требований Правил благоустройства территории городского округа город Переславль-Залесский, в части надлежащего содержания земельных участков и прилегающих к ним территорий, а также крыш зданий в зимний период, обращает внимание индивидуальных предпринимателей и руководителей юридических лиц:
[bookmark: _GoBack]Правилами благоустройства территории городского округа город Переславль-Залесский, утв. решением Переславль-Залесской городской Думы Ярославской области от 26 апреля 2018 г. № 46 (далее – Правила благоустройства), установлено, что юридические лица независимо от их организационно-правовых форм обязаны обеспечивать своевременную и качественную уборку и содержание принадлежащих им на праве собственности или ином вещном праве земельных участков и прилегающих территорий.
В соответствии с пунктом 3.13.22. Правил благоустройства в зимнее время собственниками и арендаторами зданий с массовым посещением людей (магазины, рынки, торговые центры, гостиницы и т.д.) на земельных участках, где расположены данные объекты, проводятся, в том числе:
- ежедневный осмотр всей территории;
- очистка от наледи и снега мест подхода людей, проезда машин и спецтранспорта к зданиям, автостоянок (парковочных мест);
- посыпка песком или специализированной смесью мест подхода людей к зданиям, автостоянок (парковочных мест).
Пунктом 3.13.21. Правил благоустройства предусмотрено, что в зимнее время собственниками и арендаторами зданий должна быть организована своевременная очистка кровель зданий от снега, наледи и сосулек.
С момента обнаружения скопления снега, наледеобразований (сосулек) на крышах зданий до принятия мер по их очистке опасное место должно быть огорожено. Работы по очистке крыш (кровель) должны быть выполнены не позднее 48 часов с момента обнаружения скопления снега, наледеобразований (сосулек) на крышах (кровлях) зданий.
Сброшенный с кровель зданий снег (наледь) убирается в специально отведенные места для последующего вывоза не позднее 4 часов после сброса.
Запрещается сбрасывать снег, лед и отходы в воронки водосточных труб.
При сбрасывании снега с крыш должны быть приняты меры, обеспечивающие полную сохранность деревьев, кустарников, воздушных линий уличного электроосвещения, растяжек, рекламных и информационных конструкций, светофорных объектов, дорожных знаков и др.
Крыши с наружным водоотводом необходимо периодически очищать от снега, не допуская его накопления более 30 см.
За нарушение указанных требований Правил благоустройства, а также иных требований, предусмотренных Правилами благоустройства, в части надлежащего содержания земельных участков и прилегающих к ним территорий, крыш зданий в зимний период законом Ярославской области от 3 декабря 2007 г. № 100-з «Об административных правонарушениях» предусмотрена административная ответственность.
В связи с вышеизложенным обращаем внимание индивидуальных предпринимателей и юридических лиц на необходимость содержания земельных участков и прилегающих к ним территорий, крыш зданий в зимний период в соответствии с требованиями Правил благоустройства, в том числе с на соблюдение установленной периодичности проведения работ по их содержанию.
