Управление муниципального контроля Администрации г. Переславля-Залесского информирует индивидуальных предпринимателей и представителей юридических лиц о принятии постановления Администрации г. Переславля-Залесского от 09.07.2019 № ПОС.03-1558/19, которым утверждено Положение о полосах отвода автомобильных дорог местного значения и мерах по сохранности автомобильных дорог городского округа город Переславль-Залесский.

Данным муниципальным правовым актом установлены требования к проведению работ и размещению объектов в полосах отвода автомобильных дорог местного значения.

В частности, в границах полосы отвода автомобильной дороги местного значения запрещается:

- выполнение работ, не связанных со строительством, с реконструкцией, капитальным ремонтом, ремонтом и содержанием автомобильной дороги, а также размещением объектов дорожного сервиса;

- размещение зданий, строений, сооружений и других объектов, не предназначенных для обслуживания автомобильной дороги, ее строительства, реконструкции и капитального ремонта, ремонта и содержания и не отнесенных к объектам дорожного сервиса;

- распашка земельных участков, покос травы, осуществление рубок и повреждение зеленых насаждений, снятие дерна и выемка грунта, за исключением работ по содержанию полосы отвода автомобильной дороги или ремонту автомобильной дороги, ее участков;

- выпас животных, а также их прогон через автомобильные дороги вне специально установленных мест, согласованных с Администрацией города Переславля-Залесского;

- установка средств наружной рекламы, не соответствующих требованиям технических регламентов и (или) нормативным актам о безопасности дорожного движения;

- установка информационных щитов и указателей, не имеющих отношения к обеспечению безопасности дорожного движения или осуществлению дорожной деятельности;

- свалка мусора, снега либо спуск канализационных, промышленных, мелиоративных или сточных вод в водоотводные сооружения или резервы в границах полос отвода автомобильной дороги;

- выполнение работ, связанных с применением горючих веществ, а также веществ, которые могут оказать воздействие на уменьшение сцепления колес транспортных средств с дорожным покрытием;

- добыча песка и гравия;

- разведение огня на полосе отвода и ближе 100 метров от деревянных мостов либо курение на мостах с деревянными настилами; 
- установка дорожных знаков и указателей либо размещение объектов дорожного сервиса без согласования с Администрацией города Переславля-Залесского.

Выполнение работ в границах полосы отвода осуществляется на основании разрешения на производство работ, выдаваемого Администрацией города Переславля-Залесского. 
Кроме того, закреплено, что на автомобильных дорогах местного значения городского округа без предварительного согласования с Администрацией города Переславля-Залесского запрещается: 
- производство земляных, строительных работ, прокладка, ремонт, реконструкция подземных и надземных коммуникаций, линий связи, пересекающих автомобильные дороги, ремонт существующих сооружений;

- устройство постоянных и временных съездов, въездов и переездов, а также примыканий и пересечений с другими дорогами;

- установка дорожных знаков и указателей;

- размещение объектов дорожного сервиса;

- проезд всех видов транспортных средств, полная масса или осевая нагрузка и габариты которых превышают допустимые параметры для данной автомобильной дороги. 

- строительство, реконструкция, ремонт и ликвидация железнодорожных переездов;

- устройство озеленения и наружного освещения;

- устройство площадок для погрузки, разгрузки, стоянки и мойки транспортных средств.

