	


Как можно подключиться к системе электронной сдачи отчетности по ТКС?

Межрайонная ИФНС России № 1 по Ярославской области информирует налогоплательщиков по вопросу подключения к системе представления налоговых деклараций (расчетов) в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи.
Для этого необходимо:
· получить информацию о возможности представления налоговых деклараций (расчетов) в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи в территориальной налоговой инспекции по месту учета или на интернет-сайте УФНС России по субъекту РФ, а также в средствах массовой информации;
· [bookmark: _GoBack]ознакомиться с Порядком представления налоговой декларации (расчета) в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи, утвержденным Приказом МНС России от 02.04.2002 N БГ-3-32/169, и с Методическими рекомендациями об организации и функционировании системы представления налоговых деклараций (расчетов) и бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи, утвержденными Приказом МНС России от 10.12.2002 N БГ-3-32/705@ с учетом изменений и дополнений;
· выбрать удостоверяющий центр, который обеспечивает электронной цифровой подписью, и/или специализированного оператора связи из числа прошедших аккредитацию в качестве Доверенного удостоверяющего центра, заключить с ними соответствующие договоры и приобрести электронную цифровую подпись (Список специализированных операторов связи, договор с которыми заключило Управление ФНС России по субъекту РФ, представляет соответствующее Управление);
· приобрести программное обеспечение, совместимое с программным обеспечением налоговых органов, установить его на компьютере, имеющем выход в сеть Интернет. Необходимое программное обеспечение может быть предоставлено специализированным оператором связи.
· Телефон для справок 8(48535)3-36-70.

