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Социальный контракт

Алгоритм действий

1. Документы 
Гражданину необходимо представить следующие документы в отдел по социальным вопросам каб.№4:

· Заявление;

· Анкета о семейном и материально-бытовом положении;

· Справка о составе семьи;

· Справки о доходах членов семьи;

· Документы, подтверждающие обстоятельства, относящиеся к трудной жизненной ситуации: безработица, малообеспеченность, инвалидность, сиротство, ущерб имуществу в результате стихийных бедствий и т.д.

2. Собеседование 

Специалист отдела заполняет «Лист собеседования», куда со слов заявителя вносит информацию о проблемах семьи или одиноко проживающего гражданина, и возможностях выхода из трудной жизненной ситуации. Сведения, предоставленные заявителем проверяются от 10 до 30 дней. 

3. Программа социальной реабилитации 

Программа на период действия контракта предполагает: 

· активный поиск работы;

· получение дополнительного профессиональной образование;

· определение детей в дошкольные или общеобразовательные учреждения;

· индивидуальную трудовую деятельность, ведение подсобного хозяйства;

· добровольное лечение от алкогольной или наркотической зависимости;

· ремонт жилья и хозяйственных построек;

· иные мероприятия социальной реабилитации. 

Адресная социальная помощь

1. Граждане, имеющие право на получение социальной помощи 

Право на получение социальной помощи, в соответствии с Порядком оказания социальной помощи, (утв. приказом департамента труда и социальной поддержки населения Ярославской области от 30.01.2009 г. № 2), имеют граждане Российской Федерации, постоянно или преимущественно проживающие на территории Ярославской области, имеющие документ, подтверждающий данный факт, и относящиеся к категориям: 

· малоимущих граждан;

· граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе пострадавших в результате чрезвычайных ситуаций на территории Ярославской области, носящих локальный и (или) муниципальный характер;

· малоимущих семьей с детьми, обучающимися в общеобразовательных учреждениях;

· инвалидов I группы с нарушением функции опорно-двигательного аппарата, органов зрения, нуждающиеся в постоянном постороннем уходе и сопровождении.

Для решения вопроса об оказании социальной помощи к членам семьи относятся: супруги (усыновители, опекуны, (попечители), в том числе приемные родители) и дети (усыновленные (удочеренные); пасынки и падчерицы; дети, находящиеся под опекой (попечительством), в том числе в приемной семье).

Социальная помощь оказывается по заявлению гражданина (далее - заявитель) об оказании социальной помощи (далее - заявление), поданному в орган социальной защиты населения по месту его жительства.

Социальная помощь на основании социального контракта оказывается заявителю по заявлению, поданному в орган социальной защиты населения по месту его жительства или месту его пребывания.

Для решения вопроса об оказании социальной помощи органы социальной защиты населения направляют заявление и документы заявителя в комиссию по оказанию социальной помощи.

Комиссии рассматривают заявления и документы заявителей и принимают решения: 

· об оказании социальной помощи заявителю или его семье либо об отказе в ее оказании;

· о виде и размере социальной помощи;

· о продлении срока оказания социальной помощи на основании социального контракта.

Общий срок рассмотрения заявления и документов и направления заявителю уведомления о принятом решении не может превышать 30 календарных дней со дня обращения заявителя в орган социальной защиты населения. 

2. Оказание социальной помощи  гражданам

1. Для оказания социальной помощи  гражданам, лица обращаются в органы социальной защиты населения по месту жительства с заявлением. К заявлению прилагаются документы: 

· документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации;

· документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;

· справка о назначении пенсии для отдельных категорий граждан;

· документы, подтверждающие родство.

Социальная помощь оказывается 1 раз в течение календарного года. 

2. По заявлению гражданина, поданному в орган социальной защиты населения по месту его жительства или месту его пребывания, комиссия принимает решение об оказании социальной помощи на основании социального контракта.

При принятии решения об оказании социальной помощи на основании социального контракта между заявителем и органом социальной защиты населения в лице его руководителя заключается социальный контракт. 

Социальная помощь на основании социального контракта назначается на срок от 3 месяцев до 1 года исходя из содержания программы социальной адаптации. 

Период оказания социальной помощи на основании социального контракта продлевается на срок, установленный социальным контрактом в случае невыполнения мероприятий программы по социальной адаптации, предусмотренной условиями социального контракта.

Решение о продлении срока оказания социальной помощи на основании социального контракта принимается комиссией по предложению органа социальной защиты населения.

Программа социальной адаптации семьи (одиноко проживающего гражданина) на период действия социального контракта разрабатывается органом социальной защиты населения с участием заявителя. К участию в разработке программы социальной адаптации могут привлекаться специалисты органов образования, здравоохранения, органов службы занятости населения, общественных и иных заинтересованных организаций.

В программе социальной адаптации указываются намечаемые мероприятия по социальной адаптации, в числе которых могут быть: 

· активный поиск работы при посредничестве центра занятости населения, регистрация в качестве ищущего работу либо безработного, получение государственных услуг в сфере занятости населения, участие в общественных работах, временная занятость;

· осуществление индивидуальной трудовой деятельности, ведение подсобного хозяйства;

· обеспечение посещения детьми школы и других образовательных учреждений;

· добровольное лечение от алкогольной (наркотической) зависимости;

· осуществление ремонта жилья и хозяйственных построек, подготовка к осенне-зимнему отопительному периоду.

На всех этапах выполнения социального контракта специалисты органов социальной защиты населения совместно со специалистами органов, в чью компетенцию входит реализация мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации, осуществляют сопровождение социального контракта и контроль за выполнением программы социальной адаптации.

Размер социальной помощи на основании социального контракта определяется исходя из содержания мероприятий, предусмотренных социальным контрактом. 

Денежная выплата, полученная гражданами, заключившими социальный контракт, является целевой и используется на мероприятия, связанные с выполнением обязанностей по социальному контракту. 

Выплата социальной помощи на основании социального контракта прекращается по следующим основаниям: 

· невыполнение условий социального контракта;

· представление недостоверной информации в ходе исполнения социального контракта;

· перемена места жительства, в результате которой заявитель выбывает на постоянное место жительства в другой муниципальный район или городской округ, субъект Российской Федерации;

· расторжение социального контракта по инициативе заявителя в случае его отказа от участия в социальном контракте.

