Памятка для инвалидов
 по вопросам
получения услуг и помощи со стороны специалистов на объекте
Уважаемые посетители!
Управление социальной защиты населения и труда Администрации
(наименование организации)
г. Переславля-Залесского

Предлагает  Вам ознакомиться с информацией о месте расположения организации, пути 
следования до здания, порядке обеспечения доступа в здание, где размещено управление социальной защиты населения и труда Администрации г. Переславля-Залесского, инвалидам и другим маломобильным гражданам, об особенностях оказания им услуг и о дополнительной помощи со стороны специалистов организации. 
Управление социальной защиты населения и труда Администрации г. Переславля-Залесского (Далее - Управление) расположено на первом этаже двух этажного кирпичного административного  здания по адресу: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Комсомольская,5.
Наши телефоны:8(48535)3-07-58, 3 -24- 85, 3-05-50, 3-03-41, 3-28-93.
Наш электронный адрес: usznt@pereslavl.ru
Режим работы:
 Понедельник - четверг  с 9.00 до 18.00
Пятница с 9.00 до 16.45
Перерыв на обед с 13.00 до 13.45
Приемные дни: 
Понедельник, среда  с 9.00 до 18.00 
Перерыв на обед с 13.00 до 13.45
Путь следования к объекту:
 До  Управления Вы можете доехать пассажирским транспортом  автобусного сообщения №№ 1, 5, 6, 9 маршрутных автобусов до остановки: « Центр».
Расстояние от остановки транспорта  до объекта с ул. Ростовской - 370 м.
Время движения (пешком) 5 мин.
При следовании к зданию с северной части города необходимо пройти  от остановки «Центр» около 150 м по ул. Ростовская и повернуть налево на ул. Кузнецова.  Далее пройдя  около 200 м, необходимо  повернуть налево   на ул. Комсомольская, 5.
При следовании с южной части города необходимо  от остановки «Центр» пройти вперед около 10 м  и перейти по наземному пешеходному переходу на противоположную  сторону ул. Ростовская, далее пройти вперед 15 м и повернуть налево на ул. Кузнецова,  далее пройдя  около 200 м, необходимо повернуть налево   на ул. Комсомольская, 5.
На путях движения имеется нерегулируемый перекресток. Имеются перепады высоты на путях движения.
[bookmark: _GoBack]Городской пассажирский транспорт не адаптирован с учетом потребностей маломобильных граждан..
Услугами спецавтотранспорта для инвалидов - колясочников, а также социального такси Вы можете воспользоваться,  обратившись  в МУ «КЦСОН» «Надежда» по телефонам - 8(48535) 3-26-95;   8(48535) 3-14-43 .
Обустройство для маломобильных граждан:
- у главного входа в здание  (справа) обустроено парковочное место для автотранспорта инвалидов (установлен знак, нанесена разметка);
- у входной двери в здание (слева) расположена кнопка вызова помощника;
Для вызова специалиста воспользуйтесь кнопкой вызова помощника или осуществите звонок со своего телефона – на номер 8 (48535) 3 - 24 - 85.
- на ступенях лестницы нанесена маркировочная лента контрастного цвета для облегчения ориентации   инвалидов с нарушением органов зрения, также с правой стороны лестницы имеются перила.
Сопровождение:
Приказом начальника управления  назначены ответственные специалисты за сопровождение инвалидов с учетом имеющихся ограничений жизнедеятельности и оказании им помощи.


Дополнительно:
Официальный сайт органов местного самоуправления г. Переславля-Залесского, где расположена   страница   управления   социальной  защиты  населения  и  труда  Администрации  г. Переславля-Залесского, оснащен версией для слабовидящих граждан: http://admpereslavl.ru.
К странице Управления Вы можете перейти по следующим вкладкам: Власть-Администрация-структура Администрации - Управление социальной защиты населения и труда Администрации г. Переславля-Залесского.
Информация  о доступности здания размещена на Карте доступности субъекта Российской Федерации  http://gis76.ru   
Заявление и документы  для получения государственных услуг Вы можете  также подать обратившись:
- через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций): http://www.gosuslugi.ru. 
- через  Государственное автономное учреждение "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Переславль-Залесский Ярославской области", расположенный по адресу: 152020 Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Проездная , 2 «б».

